A

A

A

TURKCE TESTI COZUMLER]

1. “Veba, vefa, veda” sozciikleri sirasiyla “hastalik,
baglihk, ayrilik” sézcikleriyle anlam iligkisi olustu-
rur. “Gizlilik” sézcluguyle herhangi bir anlam iliskisi
kurulmamistir.

Yanit: B

2. Belirtilen anlami “insanin alacasi icinde, hayvanin
alacasi disinda” atasézii karsilamaktadir. Onciil ciim-
lede ve bu atasoziinde insanin dusunceleri davra-
nisindan, dis goriinistiinden anlasiilmaz anlami var-
dir.

Yanit: D

3. “Aksamlarin “dost bakish ve bilge” olmasiyla kisi-
lestirme, “bir bir” ile ikileme, “Bu kadar guzelini tat-
madim.” ifadesiyle karsilastirma yapilmistir. Dize-
lerde ses taklidi yoluyla olusan “yansima” yoktur.

Yanit: A

4, Cumlede bos birakilan yere “hangi dagda kurt 6l-
di?” sozl getirilirse climle, “sitem” anlami kazan-
mis olur.

Yanit: D
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5. Cumlede verilen “alttan alta” stz 6begi ciimleye
“gizlice, belli etmeden” anlamini katmistir. C sege-
neginde de bu anlam vardir.

Yanit: C

6. “Sanal” sozciigii “yapay, yanilsamali, kurgusal’
sozcukleriyle yakin anlamlidir. “Populer” s6zcuguy-
le boyle bir anlam iligkisi yoktur. “Popller” s6zcugu,
“herkesge ya da ¢odunluk tarafindan sevilen” anla-
mi tasir.

Yanit: B

7. “Kendi rengini katabilmek” ifadesi “6zgunlik” ile
aciklanabilir. Clnkl 6zgunluk, “kendi olma, baska-
larindan ayrilan 6zelliklere sahip olma” anlami tasi-
maktadir.

Yanit: C

8. Oscar Wilde'nin bu séziinde “farkli fikirlerin olusma-
sinin ne kadar énemli” oldugu vurgulanmaktadir.

Yanit: A

8. SINIF
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9. 1. ve 6. clmleler kanitlanabilir yargilar icerdikleri
icin 2. kutuya konmalidir. Diger ctuimleler kisiden ki-
siye degisebilir durumlar igerdikleri igin 6zneldir.

Yanit: B

10. “Annesine yardim etmek igin tatilini evde gegirecek-
mis.” cumlesinde amag-sonug ilgisi vardir. Cimle,
neden-sonug iliskisi tagimaz.

Yanit: D

1. Daginik verilen bu sozcuklerle “Karanlik ve 1sigin
dederinin bilinmedigi yerlerde korku egemendir.”
cumlesi olusturuldugunda “gargabuk” sozcugu
cuimle disinda kalir.

Yanit: A

12. Duygu'nun ciimlesinde “azimsama”, Aydin’in ciim-
lesinde “pismanlik”, Oyki'niin ciimlesinde “varsa-
yim” anlami vardir. Deniz'in cimlesiyse amag-so-
nug iliskisi icermektedir. “kigimseme” anlami tasi-
yan cumle yoktur.

Yanit: A
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13. Verilen ciimlede “verilen kararlarin sonuglarina kat-
lanmayla ilgili” bir ifadeye yer verilmemistir.

Yanit: D

14. Onciil cimlede sevgi ve huzurun oldugu yerin 6ne-
minden bahsedildigi i¢in cimle, “Mutlulugun oldugu
yerde aci kahve bile tathdir.” cimlesiyle ayni dog-
rultudadir.

Yanit: C

15. “Aklimdan” sozcugu zarf timleci degil, dolayli tim-
le¢ olmalidir.

Yanit: B

16. Ozdeyisteki “yonelip, gelmesi, olup, kalmak” soz-
cukleri eylemsidir.

Yanit: D

8. SINIF
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17. “Bu kadar yolu nasil geldim bilmiyorum?” climlesi
soru climlesi olmadigindan cliimlenin sonuna soru
isareti degdil nokta konmalidir.

Yanit: B

18. Verilen bilgilerden hareketle iki okulun 6grenci ba-
sarisinin yillara gore farklik gosterdigi sonucuna
kesinlikle ulasilabilir.

Yanit: A

19. Verilen gorselden hareketle kadinin birini ya da bir
seyi isaret ettigi sonucuna varilir. “Gostermek”
s6zclgu de cumledeki bu anlami karsilar.

Yanit: B

20. Paragrafta anlatim teknigi olarak “Gykileme’den,
dustnceyi gelistirme yollari olarak “kisilestirme ve
benzetme’den yararlaniimistir. Orneklemeye iligkin

bir kullanim yoktur.

Yanit: C
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21. Paragrafta 3. ciimlede konu disina cikildigi icin an-
latimin akisi bozulmustur.

Yanit: B

22. Paragrafta 3. cimleden itibaren filmin icerigiyle ilgi-
li bilgi verilmeye baslanmistir. Film; kiiresel isinma
cevre duyarsizligi gibi konulari islemektedir.

Yanit: B

23. Parcada tiyatroda dekor ve kisilerin konuya gore
degisiklik gosterdigi yargisi ¢ikarilamaz. Tiyatroda
dekorun ve oyuncularin islerinden s6z edilmemistir.
Tiyatro-toplum iligkisi ele alinmistir.

Yanit: D

8. SINIF



A A A A
MATEMATIK TESTI COZUMLERI
1. 68 (BN T
—3%+2 —9+2 -7 2°m Park
Yanit: C 43m
Alan = 43 . 2°
= (2%’ 2°
=26.95
= oM 2
Yanit: D
2. /300 sayisi V289 = 17 ile V324 = 18 arasindadir. En (cm) Boy (cm)
17 ile 18 arasinda verilen nokta M = V300 olabilir. A) 3=vV9 22 =8

Yanit: A
3. V16 -V4=4-2=2
V20 +V5=2V5+V5=3V5
V32 -V2=164 =8
5\/5_ —3 . -
T_Sﬁ 5.2=10
Yanit: B
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B) 3V3=V27 2V7 =v28 = Boy > En =

Uzun kemiktir.
C) 5V2=V50 7 =49
D) 2V5=V20 V5

Yanit: B

1 viriis = 8000 - 10722 gram = 8 - 10~"° gram

1000000 virtis = 108 viriis = 8 - 107" . 10° gram
=8-107"® gram

Yanit: D

8. SINIF
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7. Dairenin Alani = 1t - r?
= 3. (2V3)?
=3-12
= 36 br?
Karenin Alani = a2
a’=36
a=6br
Karenin gevresi =4 - 6
=24 br
Yanit: A
8 88+8°+8°+8° 4.8° _fw?f
2 518 20
= 2”2 = 2 = 2_4
924 224
Yanit: D
9. ¥*=27=x=3
x-y=3-(-1)=4
=1 o y=_1
5
Yanit: A
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10. « z=314..¢e1
* V121 =11€ Q
* V0,9 = SN
V10
_ 3222
*3,222= 055 € Q

% V016 =€%—e Q

% 35=34-3_

5 e Q

31
9

Yanit: C

11.

6,76 m?

Banyo

Karenin Alani = a2 = 6,76
a=V6,76

a=26m

Taban Cevresi=4-2,6
=10,4 m

Yanit: B

8. SINIF
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12.-20. SORULAR SEGMELIi HAZIRLANMISTIR. CEVAP ANAHTARI AYNIDIR.
SEGMELIi HAZIRLANAN SORULARIN COZUMLERI

4x + 16x° _ 4x(1 + 4x)
12_ - - -
B i OrE
2
_ X =4 _ (x=2)-(x+2) _
Z= = =x+2
X—2 X—2 X
Eo XX xy(T+y) oy
1+y 1+y
Fo X¥=2x-3 _ (x=3)-(x+1) _ x+1
X2 -9 (x—3)-(x+3) x+3

x + 2 bulunmasi gereken sonucu Zeynep x — 2 bul-

musgtur.
Yanit: B
13. x=1+3+5+7+...+19
X in yaninda yazan ifadede;
19 -1
+ 1 =10 terim vardir.
O halde x = 102 = 100 olmalidr.
Yanit: A
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12. Kartta yazan sayinin tek ve kartin kirmizi olma olasiligi

13.

3=t
9 3 '
Yanit: B
| - Deneysel olasilik
Il - Teorik olasilik
1l - Oznel olasilk
Yanit: A
8. SINIF
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14. x-2y<4
A) (-2,-4) = -2-2 . (-4)<4
—2+8<4

6 <4 saglamaz

B) (1,-3)=>1-2.(-3)<4
1+6<4

7 <4 saglamaz

C) (-6, -1) = —6-2-(-1)<4
6+2<4

—4 <4 saglar

D)(3,-2)=>3-2-(-2)<4
3+4<4

7 <4 saglamaz

15. %

YU B !

Yanit: C

Tarali bolge, her bir kenari (a — b) br olan bir karedir.

Alani = (a — b)? = a® — 2ab + b? dir.

16. Et menusu siparis edenlerin sayisi = x

Tavuk menusu siparis edenlerin sayisi =y

olmak Uzere;

—20/ x+y=30
30x +20y = 810
—20x — 20y = -600

30x + 20y = 810
10x = 210

1x = 21| kisi et menusunu
tercih etmistir.

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

Yanit: D

Yanit: C

A

14, 3 br—
K(-3,7) _Sbri (3.3 7-5)
(-6, 2)
orijine gore
(-6, 2) simetrigi 6, -2)

15. AG, 1) 9% (1,3

N Aciklik
16. gi=—
Grup genisligi Grup sayis!
Gmpmm@@=-§7%l-=83

Yanit: C

Yanit: D

grup genisligini kendisinden buyik en yakin tek

saylya yuvarlarsak 9 olur.

Yanit: C

8. SINIF
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17. x-2y=-7
x+2y=5
+
2x = -2
=-1
= 1=>x-2y=—-7
2
-1-2y=-7
_2y=_6
y=3
C.K={(-1,3)}

18. Buzdolabi + Taylan + x < 200
63 + 72 + x < 200

135 + x <200

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

Yanit: A

Yanit: D

A

17. Baslangic=0
1. adim =1
2.adm=1+8
3.adm=1+8+82=9+64
=73

Yanit: A

18. A) Grup genisligi herhangi bir aralija bakarak bu-

lunabilir.
66 —60 + 1 =7 dir.

B) 88 sn den fazla sirede ylzenler;

88 -94 = 1 kisi

95-101=  2Kisi
+

en fazla 3 kisi dir.

C) 67 — 87 sn araliginda ylzenler;
67 — 73 sn = 10 kisi

74 -80sn = 2 kisi
81-87sn = 1 kisi
+
13 kisi dir.

D) Yarismay en kisa surede bitiren 60 —

gindaki 4 kisi ayni gruptadir.

66 arali-

Yanit: D

8. SINIF
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(aritmetik dizi)

.9 -9

4, ¢, 36, d, 324

A A N4 4
3 \-3 3 ‘ 3

® (o9

(geometik dizi)

Yanit: C

20. 42— ax + 25
U U
2x +5

>< = (2x + 5)
2x +5

Bu durumda a = —20 olur.
42 — ax + 25

U U
2X -5

= (2x - 5)?
2x>< -5

Bu durumda da a = 20 olur. O halde a pozitif sayisi
20 dir.

Yanit: B
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19. Murat'in dikiz aynasindan gordugil plakada N harfi

20.

yanlis yaziimistir.

Yanit: C

8+7+6+43+4344+8+9

AO= 8

(8-6)2+(7—-6)>+(6-6)°+(3-6)>+(3-6)
+(4-6)2+(8-6)°+(9-6)

=4+1+0+9+9+4+4+9=40

NERYi
7 V7

Yanit: B

8. SINIF
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FEN ve TEKNOLOJI TESTI COZUMLERI

3.

* Cismin yodunlugu sivinin yogunlugundan kiguk
olursa cisim sivida yuzer. Buna gére, meyve su-
yu ve clva da yuzer.

» Cismin yogunlugu sivinin yogunluguna esit olur-
sa cisim sivida askida kalir.

» Cismin yogunlugu sivinin yogunlugundan buyutk
olursa cisim sivida batar. Buna gore, cisim su ve
zeytinyaginda batar.

Yanit: D

Cisimler tasirma kabina batan hacimleri kadar ha-
cimde sivi tasirir. K kabina atilan cisim askida kalir.
K kabindan V kadar hacimde sivi tasar. L kabina
atilan cisim batar. L kabindan V kadar hacimde sivi
tagar.

Yanit: A

* Fk = Cismin havadaki — Cismin sividaki
agirhig agirhig

bagintisi ile bulunur.

Buradan Sekil | deki;

Fk =50 N-20 N =30 N bulunur.
Ali’'nin ifadesi dogrudur.

* Yilzen cisimlere etki eden kaldirma kuvveti cis-
min agirhigina esittir.

Buna gore, Sekil Il deki Fix = 50 N dir. Nur'un ifa-
desi dogrudur.

» Sekil Il deki suya tuz eklenirse cisim yine sivi da
yuzer. Kaldirma kuvveti cismin agirhdi kadar
olur. Merve’nin ifadesi dogrudur.

Yanit: D

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

10

4,

Beril'in deneyinde degistirdigi durum bagimsiz de-
giskendir. Beril sicakligi degistirdigi icin bagimsiz
degisken sicakhktir.

Bagimsiz degiskene gore degisen durum ise ba-
gimli degiskendir. Bagimli degisken havanin kaldir-
ma kuvvetidir.

Yanit: C

Yizey alanini artirmak basinci azaltirken, ytzey
alanini azaltmak basinci artirir. Sivri topuklu ayak-
kabi giymek basinci artirir, karda yururken genis ta-
banli ayakkabi giymek basinci azaltir, trenlerin te-
kerlek sayilarinin ¢ok olmasi basinci azaltir.

Yanit: B

K muslugu 6ncelikle kabin 1 hacim bdlmesini dol-
durur ve L noktasina etki eden basing artar. Arada
engel oldudu igin 2. hacim bdlmesi dolarken ve L
noktasina etki eden basing degismez.

Gegen zamandan sonra sivi yuksekligi kap dolana
kadar surekli artacagindan basing artar.

Yanit: B

8. SINIF



A

9.

10.

A

Suyun yatayda ilerlerme miktari basing ile dogru
orantilidir. Sivinin agik ylizeyine olan derinlik arttik-
¢a basing artar. Elifin hipotezidir.

Pascal prensibine gore sivilar Gzerlerine uygulanan
basinci bulunduklari kabin her noktasina aynen ile-
tir. Berna’nin hipotezidir.

Yanit: C

Yogunluklari arasinda dyg > d| iligkisi bulunan ve
birbirine karismayan sivilar U borusunun kollarin-
daki basinglar ayni olacagindan h; > hy olacak se-
kilde dengede kalir.

Yanit: A

Barometredeki h yuksekligi borunun sekline, kesiti-
ne, uzunluguna, ¢anak igindeki durusuna, kaptaki
sivi miktarina bagh degildir.

Yanit: B

» Kapall kaplardaki gazlarin basinci molekdillerin
hareketinden kaynaklanir. Ela’nin bilgisi dogru-
dur.

» Kapali kaplardaki gaz basinci manometre ile 6l-
cultir. Oyki'niin bilgisi yanhstir.

» Kapali bir kaptaki gazin basinci, kap igerisinde-
ki her noktada aynidir. Onat’in bilgisi dogrudur.

Yanit: C
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1.

12.

13.

14.

A A

Kertenkelenin kopan kuyrugundan yeni bir kerten-
kele meydana gelmez sadece kopan kuyruk yenile-
nir.

Yanit: C

Mitoz boliinme;

* Ana hiicre ile yavru hiicrelerin kahtsal 6zellikleri
aynidir.

« Insanlarin viicut hiicrelerinde gorilir.

e Cok hucreli canlilarin blyume, gelisme ve
yipranan kisimlarinin onarilmasini saglar.

* Kromozom sayis| sabit kalir.

Yanit: D

|. bélinme mayoz bolinmedir. Esey ana hicrelerin-
de gorulur. Kahtsal gesitlilik goralar. Il. bélinme mi-
toz boélinmedir. Bir hiicreden 2 yeni hicre olusur.
Her iki bolinmede de hazirlik evresinde DNA ken-
dini esler.

Yanit: C

1 numara ile gosterilen organ Ureme ana hucresidir
ve mayoz boélinme gegirir. 2 numara ile gosterilen
organ vicut hicresidir ve mitoz bolinme gegirir.
Mayoz boliinmede; kromozom sayisl yariya iner, 4
yeni hilcre olugur, parca degisimi gerceklesir, ho-
molog kromozomlar birbirinden ayrilir.

Yanit: A

8. SINIF
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15. Y kromozomu (izerinde tasinan ozellikler yalnizca 18. 1. sekilde timin karsisina adenin olacagindan ona-
erkeklerde gordlur. X kromozomu Uzerinde tasinan rilir dogrudur. 2. sekilde karsilikli bazlar olmadidin-
ozellikler hem erkeklerde hem de digilerde gorulur. dan onarilamaz dogrudur.

Tam renk korligu geni hem X hem de Y kromozo-
mu Uzerinde bulundugu icin digilerde ve erkeklerde Yanit: A
gorultr. Hemofili X kromozomu Uzerinde tasindigin-
dan hem erkeklerde hem de disilerde gorulebilir.
Yanit: B
16. Baba Ana gametleri 19. Van kedisinin gozlerinin farkli renkte olmasi mutas-
gametleri S s yondur. Saglikli anne ve babanin down sendromlu
s SS () Ss (1) gocugunun olmasi mutasyondur. Diger dgrencilerin
S @“”) @(IV) ornekleri ise modifikasyondur.
Anne Baba Yanit: D
Ss Ss
/N /N
S S S S
SS Ss Ss ss
Yanit: D

17. Anne ve babamiz orak hiicreli anemi hastaligi geni- 20. Develerde, niliifer bitkisinde ve kutup ayisinda go-
ni tasidigr zaman ve her ikisinden de bu genler bi- rilen ozellikler ortama uyum sagladiklari 6zellikler-
ze gectigi takdirde ortaya ciktigi icin kalitsaldir ve dir. Yani adaptasyon ornekleridir.
cekinik genle tasinir.

Yanit: B
Yanit: A
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SOSYAL BILGILER TESTI COZUMLERI

1. Ayse ve Serkan’in orneklerinde kendi zamanindan
sonraki bir tahminden ve bu tahmininin dogrulugu
belirtilirken, Deniz; Atatirk’n cesareti ve yenilikgi
yanina deginmistir.

Yanit: C

2. Semada Vatan ve Hurriyet Cemiyeti'ni kurdu. ilk as-
keri gorev yeri ise Sam’dir, digerleri ise dogru olan
segeneklerdir.

Yanit: B

3. Ozellik A segenegi 1. ve 2. dzellik B ve D segenek-
lerini isaret ederken C segenegi ile ilgili bir bilgiye
varilamamaktadir.

Yanit: C

4, Verilen 6zellikler Trablusgarp Savasi'na ait bilgiler-
dir.

Yanit: B

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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5. Soruda Mustafa Kemal'in herhangi bir konuda tah-
mini, goérusu ya da yeniligine degil yalnizca tevazu
sahibi olmasina deginilmistir.

Yanit: A

6. Milletler Cemiyeti'nin kararlarina baktigimizda 3 on-
cule de ulasmak amaciyla kuruldugu sdylenebilir.

Yanit: D

7. Ulusal cemiyetler, Sivas Kongresi'nde “Anadolu ve
Rumeli Midafai Hukuk Cemiyeti” ismi ile tek gati al-
tinda toplanmistir.

Yanit: A

8. itilaf Devletleri'nin amaclarini gosteren yukaridaki
maddeler Osmanli ile bir ittifak kurma yargisini ver-
mez. TUm maddeler zaten aleyhine olan amagclar
icermekte.

Yanit: C

8. SINIF




A A

9. 3'te ekonomiden, 2'de ikili bir esitlikten 1’de ise bii-
tinlik, bolinmezlik yani badimsizliktan bahsedil-
mektedir.

Yanit: D

10. Bos birakilan yerlerden herhangi birine Wilson
Prensipleri getirilemez.

Yanit: D

11. Soruda verilen bilgilerden | numarali bilgi ¢ikarilirsa
verilenlerin tamami dogru olur.

Yanit: A

12. Mustafa Kemal'in bir askeri deha olarak parlayisi ve
kendinden sb6z ettirmesi Canakkale Cephesi’ndeki
basarilari sonucunda olmustur.

Yanit: C
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13. Gumrii Antlasmasi ile Ermenistan Sevr Antlasma-
si’'nde yer alan Kars, Sarikamis, Kadizman ve
Igdirin Ermenilere birakilmasi maddesini ve bu ko-
nulardaki iddialarinda vazgectigini resmen kabul et-
mistir.

Yanit: A

14. A segenegi, cok yonlulugi, B secenegi, 6zgiirligu,
C segenegi, onyarglyi aciklarken D segeneg@inde
dayanismanin tanimi yapilmaktadir.

Yanit: D

15. insan haklari; Adalet, Hosgoru, Baris ve gibi deger-
leri kapsarken nefret gibi olumsuz duygulari barin-
dirmaz.

Yanit: B

16. Paragrafta Kurtulus Savas! sirasinda ordunun alt-
yap! ve donanim eksikliginin yol agtigi maglubiyet
belirtilmistir. Kurtulus Savasi’ndaki tek yenilgimizde

Kitahya—Eskisehir Savaslarr’dir.

Yanit: C

8. SINIF
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DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSi SORULARININ
GOZUMLERI

SOSYAL BILGILER SORULARININ GOZUMLERI

17. Soruda tevekkiil ile ilgili bir bilgi verilmemistir.

Yanit: A

18. Emin kelimesi Arapca anlami ile “glvenilir kisi”
anlamini ifade eder.

Yanit: B

19.D segenegdi Hac ibadeti icin gegerli olan ve bu gore-
vi engelleyen bir mazereti icermektedir.

Yanit: D

20. Soruda bos birakilan yere zekat getirimelidir.

Yanit: B

(® Oz-DE-BIR YAYINLARI 11-12/ 1
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17. A secenegi, Mustafa Kemal’in milli anlayisina uyan
bir durum degil.

Yanit: A

18. Somurgecilik kavrami Sanayi Devrimi ile ylkselen
bir anlayis olsada varli§i son bulmus bir olgu degil-
dir.

Yanit: B

19. Soruda verilen bilgiler incelendiginde Kurtulus Sa-
vasI’nin sona erdigi yargisina ulagilamaz.

Yanit: D

20. Cevre Koruma Haftasi insan Haklari kapsaminda
olan glnlerden degildir.

Yanit: B

8. SINIF
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INGILIZCE TESTI COZUMLERI

2,

3.

4.

Soruda gocuk futbol oynuyor. Buna gore spor zekasi
gelismis olmall. Buna gore dogru cevap "A" segene-
gidir.

Yanit: A

Resimdeki kadin ylzUni yikiyor. Dogru cevap " cildi-
ni temiz tutmalisin" olmali. Buna gére dogru cevap
"B" segenegidir.

Yanit: B

Resimdeki kahve icilemeyecek kadar sicak gézuku-
yor. Buna goére dogru cevap "A" segenegidir.

Yanit: A

"easy" sifatinin zarf hali "easily" "quick" sifatinin zarf
hali de "quickly"dir. Buna gore dogru cevap "C" sege-
negidir.

Yanit: C
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5.

6.

8.

When Simple Past Tense ile “While” ise Past
Continuous Tense ile kullanilir. Buna gore dogru ce-
vap "C" segenegidir.

Yanit: C

Sol beyin baskin insanlar gergekgidirler. Sag beyin
baskin insanlar icgtdtileriyle karar verirler. Buna go-
re dogru cevap "B" segenegidir.

Yanit: B

Soruda "Selda partiye gidemeyecek kadar Uzgun"
deniyor. Resimlerde lzgiin olan kadin "A" segene-
gindedir. Dogru cevap "A" segenegidir.

Yanit: A

Soruda "Samantha 4 yasindayken okuyabiliyordu"
deniyor. Resimlerde kitap okuyan kiz gcocugu "C" se-
genegindedir. Dogru cevap "C" segenegidir.

Yanit: C

8. SINIF




A A

9. Soruda "Eve gittigimde Ozge hala parti elbisemi diki-
yordu" deniyor. Resimlerde dikis diken kadin sadece
"B" segeneginde. Dogru cevap "B" segenedidir.

Yanit: B

10. Soruda "Agir bavullarimi tasirken bana yardim etti"
deniyor. Resimlerde bavul taslyan kisi sadece “A” se-
genegindedir. Dogru cevap "A" segenedidir.

Yanit: A

11. Soruda "Partide miizik grubu sarkiyi ¢ok glizel ¢ali-
yordu" deniyor. Resimlerde sadece "B" segeneginde
muzik grubu gorilmekte. Buna gore dogru cevap "B"
secenegidir.

Yanit: B

12. Soruda karisik sézciiklerin doru siralanisi "A" sege-
neginde verilmistir. Buna gére dogru cevap "A" sege-
negidir.

Yanit: A

13. Soruda karisik soézciiklerin doru siralanisi "B" sece-
neginde verilmistir. Buna gore dogru cevap "B" sege-
negidir.

Yanit: B
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14. Resimlerde kadin uyuyor, erkekte ofisinde calisiyor.
Buna gore dogru cevap "C" segenegidir.

Yanit: C

15. Resimde erkek attan diistp belini incitmistir. Buna
gore dog@ru cevap "D" segenegidir.

Yanit: D

16. Resimde kiz cocugu agliyor yani tzgln. Buna goére
dogru cevap "D" segenegidir.

Yanit: D

17. Resimdeki erkek cok sinirli gozikulyor. Buna gore
dogru cevap "A" segenegidir.

Yanit: A

8. SINIF



